

En San Vicente

Subversivos Atacan una Base Militar e Ingenio

Una base militar ubicada en el cantón Cruz Verde y el ingenio de azúcar IN-JIBOA, fueron atacados por los subversivos desde el domingo en la noche hasta las primeras horas de la madrugada de ayer, en San Vicente.

Tanto el ingenio como la base militar se encuentran en la carretera de San Vicente a Tecoluca. En am-

bos lugares, los agentes de cuerpos de seguridad y miembros de las brigadas de infantería repelieron el fuego de morteros y bazucas que desde una lomas hicieron los subversivos.

Un camión cargado con caña que pasaba por el lugar fue ametrallado y resultó muerto el señor Pablo Jewel, mozo del vehículo. También se tiene

conocimiento de que varios trabajadores del ingenio resultaron muertos, lo mismo que soldados y guardias nacionales.

Los daños al ingenio IN-JIBOA y a la base militar no han sido establecidos, pero según dicen personas que llegaron más tarde a los dos lugares, "son considerables".

En San Vicente, lo mismo que en otras poblaciones de Oriente e incluyendo parte de San Salvador, no

hubo servicio de energía eléctrica desde la siete de la noche del domingo.

EN BUSCA DE VICTIMAS

En la mañana de ayer se constituyeron al ingenio IN-JIBOA numerosos familiares de trabajadores que fueron víctimas del ataque de los subversivos. Algunos no los localizaron porque fueron trasladados a centros asistenciales.

Muertos y Golpeados al Volcar bus en la Troncal

El bus N° 2, B-76-663, de la empresa Yolanda, que cubre la ruta de Aguilares a esta capital, volcó ayer a las siete de la mañana a la altura del kilómetro 20 de la Troncal del Norte, en el cantón Guaycume.

En el vuelco resultaron dos muertos, Anselmo Ezequiel Rodríguez y Eliseo Javier Marroquín, ambos residentes en Guazapa, y además diez personas quedaron con golpes y fueron trasladadas a un centro hospitalario a bordo de otro de los buses que hacen el mismo recorrido.

El motorista del bus, Sergio Montoya, no pudo detener la violenta acción

que se registró debido a que las pipas mileras dejan un rastro bien marcado con la miel de caña que transportan desde algunos ingenios; las lluvias de la noche anterior habían contribuido a que la cinta asfáltica estuviera demasiado resbaladiza.

El bus se precipitó a un barranco y se estrelló contra un árbol.

Los dos muertos fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Guazapa y llevados a la Alcaldía Municipal de aquella ciudad, donde posteriormente fueron entregados a los familiares.

Subversivos Asesinan a Motorista en la Capital

El motorista del Ministerio del Interior, José Santos Ramos Rivera, de unos 55 años, residente en colonia San Patricio, de esta capital, fue asesinado a balazos ayer a las siete de la mañana.

Los informantes señalan que tres sujetos, presuntamente subversivos, le interceptaron el paso a pocos metros de su casa, cuando se dirigía a sus labores en el Ministerio.

Al momento de ser atacado, Ramos Rivera apartó de su lado a unos niños,

dicen, a quienes gritó: "Apártense, niños, porque estos señores vienen a matarme". Uno de los atacantes tomó a un niño por el brazo y lo sostuvo fuertemente, mientras disparaban contra el motorista.

Acto seguido, los tres individuos dejaron a su víctima sin vida tirado a un lado de la vía y se fueron caminando tranquilamente.

Algunos dicen que desde hacía cinco días habían visto a varios desconocidos merodear por el lugar, pero nunca sospecharon nada.

Informan que hace unos —Favor pase a la página 27

Periodistas Suecos se Entregan al Ejército

Los periodistas suecos Rydstrom Jeems y Tom Tullv, quienes juntos con el norteamericano Michael Lohan, habían sido dados como desaparecidos, se encuentran en el Estado Mayor de la Fuerza Armada.

Según detalles de un cable de ACAN-EFE, los dos periodistas supuestamente desaparecidos, que posteriormente se supo estaban en un campamento subversivo, se encuentran en el Estado Mayor y serán entregados al consúl de su país.

Agregan que los periodistas suecos se entregaron ayer a una guarnición militar y fueron trasladados al Estado Mayor

de la Fuerza Armada, donde han rendido declaraciones.

Los tres periodistas extranjeros fueron dados como desaparecidos el 13 de febrero y días después, una emisora clandestina informó que se encontraba en un campamento del cerro de Guazapa, en espera de que la Cruz Roja Internacional gestionara su salida del país.

El norteamericano Lohan se entregó a una patrulla militar el viernes 5 de marzo y salió de El Salvador el siguiente domingo, mientras que los suecos serán entregados al consúl de Suecia en El Salvador, señor Alvaro Sagrera.

Graves Daños de Apagón en la Capital y Oriente

Desde el domingo en la noche se han recrudecido los sabotajes contra la energía eléctrica en el país. Ayer estuvo sin luz la Zona Oriental desde las 3.23 de la madrugada. Esto afectó en un 40% el servicio eléctrico en la capital, el cual se vio interrumpido desde como a las 9.30 de la mañana en ciertos sectores, ya que otros estaban sin energía desde como a las 7 a.m. Se informó que el sabotaje ocurrió en torres que sostienen alambres de alta tensión entre San Rafael Cedros y la Presa "5 de Noviembre". El Guayabo. El apagón dejó fuera de servicio muchos semáforos, especialmente del centro de la capital, que estuvo congestionado de vehículos hasta después del mediodía. El repudio y la condena por estos hechos vandálicos fueron generales.



2 MUERTOS Y 10 HERIDOS EN VUELCO.— Ayer a las 7 de la mañana volcó el bus de la empresa Yolanda, placa 76663, ruta 117, en el cantón Guaycume, Km. 20, Troncal del Norte. La causa fue lo liso del pavimento por la miel que botan las pipas. Al Sr. Anselmo Ezequiel Rodríguez, lo sacan de debajo del bus. El otro muerto es Eliseo Javier Marroquín, ambos de Guazapa. Los heridos fueron trasladados al Rosales.

Reconocen 2 Cadáveres con Balazos en Apopa

A las nueve horas de ayer, fue reconocido el cadáver de José Rogelio Herrera Herrera, de 28 años, albañil. Estaba cerca de la línea férrea en la colonia San Antonio, Km. 11, Apopa. Presentaba una sola lesión de bala sin salida, en el infraescapular derecho (un poco abajo de los pulmones). Después del reconocimiento, fue entregado a sus familiares. Herrera tenía dos años de residir en la colonia San Antonio, lugar donde fue encontrado. Supuestamente fue muerto la noche del domingo.

EL OTRO CADAVER

A las catorce horas de ayer, en el sector conocido como "Los Bambúes", calle de Mariona al puente "La Periguera", Apopa, se encontró el cadáver de un hombre con las características siguientes: 1.70 de estatura, 24 años más o

menos, dos coronas maxilar superior; pelo negro cocho largo; frente amplia; nariz alta; cejas pobladas, pestañas crespas; ojos café, boca grande; labios gruesos; piel morena clara. Vestía camisa de meter roja, cuello blanco y en las mangas cortas, ribetes también blancos. En la parte del pecho de la camisa tenía una frase en letras blancas "Mobilia" y en la parte de atrás el número 17. El pantalón color azul, calzoncillo azul; zapatos de fútbol negros con franjas amarillas y medias rojas con franjas amarillas. Las lesiones de bala las tenía en la parte anterior craneal derecha y la salida, en el occipital. Fue inhumado en el lugar donde fue encontrado. Posiblemente lo asesinaron la tarde del domingo, dijo la fuente judicial. Más información —Favor pase a la página 27

Misión Peruana Visita la Cámara de Comercio

Ayer por la mañana, la Misión Peruana de Imagen Industrial expuso una gama de productos y servicios ante elementos de la Cámara de Comercio, con miras a lograr el mercado salvadoreño.

Utilizando el sistema de video tape, así como mediante la presentación verbal, los miembros de la Misión peruana colocaron al alcance de la visión de los comerciantes e industriales salvadoreños, todos los productos, maquinaria y demás servicios, incluyendo los de técnica y capacitación, que el Perú puede exportar hacia El Salvador.

Una de las ramas que los peruanos manifestaron poseer con técnica avanzada, es la de la pesca, a la que dedicaron un capítulo especial, mostrando a los asistentes todas sus bondades, tanto dentro del marco comercial e industrial como alimenticio.

La maquinaria y equipo para pesca que se ofrece, ha impresionado a algunos que manifestaron su bene-

plácito y se ha externado que puede proporcionar óptimos y reales resultados en nuestro país, ahora que se está tratando de dar auge a la acuicultura.

Algunas otras actividades y rubros enfocados fueron la minería, la energía y la electrónica. No se descartó la maquinaria y equipo para la agricultura, especialmente el cultivo de la caña de azúcar, el procesamiento azucarero, cultivo de algodón, maíz y otros, llegando hasta la crianza de ganado bovino.

Los miembros de la Misión Peruana que visita nuestro país, son los señores Guillermo Cox, presidente del Comité de Bienes de Capital de la Sociedad de Industrias; Guido Muñoz, miembro del mismo Comité; Carlos Klinge, de la Corporación Financiera de Desarrollo S.A.; Dr. Adelmo Rissi Ferreyros, Embajador del Perú en El Salvador; Dr. Alberto Gutiérrez La Madrid, Segundo Secretario de la mencionada Embajada.

Muere Quemado en Incendio

El vigilante Edgard Augusto Escalante Ramos, de 21 años, murió carbonizado al incendiarse parte de la casa que cuidaba, en 27 Avenida Norte, detrás del colegio "Guadalupeño", San Salvador.

El incendio se produjo el sábado a medianoche; los bomberos acudieron con tres unidades y lograron controlar el fuego dos horas después.

Al proceder a ver los daños originados por el fuego, los bomberos descubrieron el cadáver de Escalante Ramos que estaba en una de las piezas quemadas.

El local —según dijeron los bomberos— lo ocuparía una universidad privada, la que ya había llevado varios muebles, incluyendo pupitres, todos los que resultaron quemados por el fuego.

Hasta ayer se desconocían las causas del incendio.



MISION PERUANA.— Los miembros de la Misión Peruana de Imagen Industrial que visitan nuestro país, expusieron ayer en el auditorio de la Cámara de Comercio e Industria, una gama de productos, maquinaria, equipos y servicios que pueden ser adquiridos por El Salvador.